
 
Anexă la dispoziția nr.63/29.04.2026 

 
- Proiect –  

ORDINEA DE ZI 
pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Pojorâta din data de 08.05.2026 

 
1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 16.04.2026. Inițiator – 
secretarul general al comunei. 
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în valoare de 5.000 (cinci mii) de lei elevei Bruja 
Maria care a obținut premiul I, etapa națională, la olimpiada de biologie din perioada 20-24 aprilie 2026, 
înregistrat la nr. 2544/28.04.2026; 
 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de șeful serviciului financiar contabil; 
  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 
finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, 
judeţul Suceava; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor banesti reprezentand cheltuieli de deplasare din 
luna martie 2026 personalului didactic al Școlii Gimnaziale Pojorâta care au resedința în altă localitate decât 
cea în care profesează, înregistrat la nr.2538/27.04.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 
finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, 
judeţul Suceava; 

   4. Proiect de hotărâre privind vânzarea, prin licitație publică a unui teren fânețe în suprafață de 3987 mp, 
alcătuit din suprafața de 1713 mp identică din punct de vedere cadastral cu nr. 38562, ce aparține domeniului 
privat al comunei Pojorâta, înscris în Cartea Funciară nr. 38562 și din suprafața de 2274 mp identică din punct 
de vedere cadastral cu nr. 38564, ce aparține domeniului privat al comunei Pojorâta, înscris în Cartea Funciară 
nr. 38564, înregistrat la nr.2541/27.04.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Lehaci Silviu Dumitru – consilier superior în cadrul 

serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 

finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism, comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea 
ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetelor secţiunii de funcţionare şi a secţiunii de dezvoltare pe 
trimestrul I  anul 2026, înregistrat la nr. 2547/28.04.2026 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 



 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului financiar contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 
finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2027, precum și estimările pentru 
anii 2027-2029, înregistrat la nr. 2554/28.04.2026; 

     Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
     Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului financiar 
contabil; 
    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 
finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026, 
înregistrat la nr. 2550/28.04.2026 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de doamna Ursachi Nicoleta – consilier superior în cadrul serviciului 

financiar contabil; 
 Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 

finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației în vederea demolării grajdului din  incinta 
școlii primare Pojorâta, evidențiat în domeniul privat al comunei  Pojorâta – gestiunea școlii - la nr. 3287, 
înregistrat la nr. 2557/28.04.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 
 Raportul de specialitate întocmit de domnul Lehaci Silviu Dumitru – consilier superior în cadrul 

serviciului financiar contabil; 
 Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, 

finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia 
mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 
9.Întrebări, interpelări, petiții și informări.  
  
  
                                                                       PRIMAR, 

                                                          Ioan – Bogdan CODREANU        
 


